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 تصحيــــح
 الإختبار  الموحد المحلي للسنة الثالثة إعــدادي

 الرياضيات مادة – الأسدس الأول
2008 / 2009 

 الثانوية الإعدادية المغرب العربي
 تاوريرت

 لخريسي سمير : من اقتراح أذ  إعدادي السنة الثالثة ثانوي
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 : لدينا
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 لنقارن 1

 2 3 و +2 4 : العددين

≥ ≥ 3 1 : معطيات ­ أ 2 x 4 2 و ≤ ≤ −  y ٬ لنؤطر : 
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 BC = 13 و AC = 12 و AB = 5 : حيث مثلث ABC : معطيات 1
 B C A Sin ( ) : حسب لن ˆ ٬ ( ) B C A Cos  ˆ ٬ ( ) C B A Tan  ˆ 

 : ٬ لدينا حسب مبرهنة فيتاغورس المباشرة BC : لنحسب أولا
49 45 4 5 9 4 2 2 2 = + = × + = + =  AC AB BC 7 منه = BC 
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 : سط لنب 2

 : x دد قيمة العدد لنح 3

 x Tan x Tan لدينا  + = + 3 3 2 4 5 منه − = − 4 3 2 3 5 x Tan x Tan 

 منه x Tan = 3 3 9 منه
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= = x Tan بالتالي : ° = 30 x 

 : معطيات ­ 4
9 
19 

= α Tan ٬ لنحسب α sin و α cos 

 : نعلم أن
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( ) 
100 
1 

81 
cos  2 

= α 
 ( ) منه

100 
81 cos  2 = α و بالتالي 

10 
9 cos = α 

 و
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 BC = 9 و AC = 12 و AB = 18 : معطيات ­ 2 1
15 = AE 10 و = AF 

 : لدينا
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 : إذن
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 C و F و A يب نفس ترت B و E و A و بما أن   لـ
 BC EF ( ) ( ) : إذن حسب خاصية طاليس العكسية فإن // 

 EF لنحسب ­ 3

 ABC ( ) ( ) BC EF لدينا في المثلث // 

 : إذن حسب خاصية طاليس المباشرة
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 ˆ C O B و ˆ E C B : حسب لن ­ 1

̂ E A B و ˆ E C B لدينا  زاويتان محيطيتان تحصران نفس 
 = = ° : ٬  إذن BE القوس 30 ˆ ˆ  E A B E C B 

 هي الزاوية المركزية المرتبطة بالزاوية ˆ C O B لدينا
̂ C A B المحيطية  : ٬  إذن 

( ) ° = × = + × = =  140 70 2 40 30 2 ˆ 2 ˆ  C A B C O B 

 ˆ C E B لنحسب ­ 2

 C O B لدينا الزاوية غير المحدبة
( 

 هي الزاوية المركزية
 : ٬  إذن ˆ C E B المرتبطة بالزاوية المحيطية
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ــاح رياضيــ ـــــ  ــات النجــــ
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